

SİYASET VE İŞ DÜNYASI BU DÜĞÜNDE BULUŞTU

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) İl Genel Meclis Üyesi Ali Cinkara'nın oğlu Mehmet Ali Cinkara ile Teslime Erkol, düzenlenen görkemli bir düğün töreniyle hayatlarını birleştirdi. Düğün merasimi, siyaset ve iş dünyasından çok sayıda davetliyi bir araya getirdi. Mutlu günlerinde genç çifti yalnız bırakmayan davetliler arasında Kadirli Kaymakamı Erdiñ Dolu, Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, MHP, AK Parti, CHP ve diğere siyasi partilerin temsilcileri, İl Genel Meclisi üyeleri, belediye başkanları, Sivil Toplum Kuruluş temsilcileri, Oda Başkanları ve çok sayıda seçkin konuk yer aldı. Bu unutulmaz günde Kadirli

Kaymakamı Erdiñ Dolu ve MHP İl Başkanı Yusuf Çomu'nun şahit olduğu çiftlerin nikahını kıyan Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, çiftlere de ömür boyu mutluluk diledi. Tören boyunca renkli anlar yaşanırken, davetliler genç çifte tebriklerini iletterek mutluluklar diledi. Cinkara ve Erkol aileleri ise bu anlamlı günde kendilerini yalnız bırakmayan misafirlere teşekkür etti. Bizler de Cinkara ile Erkol ailelerini tebrik eder, genç çiftimize bir ömür boyu mutluluk, sağlık ve huzur dolu bir hayat dileriz. Allah bir yastıkta kocatsın.

MENDERES ÖZAT



www.silagazetesi.com.tr



SILA

silagazetesi@hotmail.com

02 EKİM 2025 PERŞEMBE -SAYI 6352 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-05436066622- FİYATI 5.00 TLER

CHP KADIRLI TEŞKİLATI GURURUNU YAŞATTILAR

CHP Kadirli İlçe Başkanlığı Merkez İlçe Başkanlığı seçimlerinde demokrasi şölenine katıldı. Partimizin demokratik geleneği gururla yaşatılıyor.DEVAMI 8'DE



ÇOBAN; "TÜM İLÇELERİMİZDE DEMOKRASİ ŞÖLENİ YAŞANDI... 7'DE



YEŞİLAY, KADIRLI'DE GÜÇLENDİRMEYE DEVAM EDİYOR

Toplumsal fayda için yürütülen çalışmalara verdiği katkı nedeniyle Kahveciler'e teşekkür eden Yeşilay, kurumlar arası dayanışmanın önemine vurgu yaptı. Yeşilay Osmaniye Şubesi, bağımlılıkla mücadelede desteklerinden dolayı Kadirli İlçe Emniyet Müdürü Tarık Esat Kahveciler'e teşekkür etti. Yapılan açıklamada, insanlık yararına yürütülen çalışmalara verilen katkıların önemine dikkat çekildi. Yeşilay Osmaniye tarafından yapılan paylaşımda, "İnsanımız ve insanlık yararına gayret edip, bütün bağımlılıklarla mücadele eden Yeşilay'ımıza desteklerinden dolayı, Kadirli İlçe Emniyet Müdürümüz Sn. Tarık Esat Kahveciler'e teşekkürlerimizi sunuyoruz" ifadeleri yer aldı. Yeşilay, Osmaniye genelinde bağımlılıkla mücadele konusunda kurumlar arası iş birliğini güçlendirmeye devam ediyor.BÜLTEN



KADIRLILİ POLİS HAYATINI KAYBETTİ

Niğde İl Emniyet Müdürlüğü Trafik Tescil ve Denetleme Şube Müdürlüğü'nde görev yapan Kadirli polis memuru Bünyamin Yiğit, tedavi sürecinde olduğu kanser hastalığı nedeniyle yaşamını yitirdi. KANSER HASTASI POLİS HAYATINI KAYBETTİ Ankara'da tedavi gören ve patoloji sonuçlarını bekleyen Yiğit, moral bulması için kardeşleri tarafından memleketine götürüldü. Ancak burada sağlık durumu kötüleşen Yiğit, hayatını kaybetti. Acı haber, hem mesai arkadaşlarını hem de yakınlarını yasa boğdu. Niğde İl Emniyet Müdürü Yılmaz Delen yayımladığı başsağlığı

mesajında, 'Meslektaşımıza Allah'tan rahmet; ailesine, yakınlarına ve milletimize başsağlığı ve sabır dilerim' ifadelerine yer verdi. Polis Memuru Bünyamin Yiğit'in cenazesinin Niğde'de toprağa verildi.ERFENDİ ERKAYIRAN



KADIRLI'DE 14 KİŞİ'DEN 8 KİŞİ TUTUKLANDI.

ASAYİŞ BÜRO AMİRLİĞİ

HER ŞEY KADIRLI HALKININ HUZUR VE GÜVENLİĞİ İÇİN



Kadirli İlçe Emniyet Müdürlüğüne bağlı ekipler tarafından yapılan çalışmalarda 14 kişi gözaltına alınırken 8 kişi tutuklandı. 7'DE

CUMHURİYET TURNUVALARI SPOR MÜSABAKALARI BAŞLADI

Kadirli 'de Cumhuriyet turnuvaları spor müsabakaları heyecan ve coşkuyla başladı. "Kadirli Sporla Buluşuyor Projesi" kapsamında Cumhuriyet Turnuvaları Başlangıç Maçında İlk Dündük Çalındı. DEVAMI 7'DE



OSMANIYE KADIN BAĞIMLILIKLA MÜCADELE MERKEZİ ÇANAKKALE VE BURSA'DA TARİHİ YERLERİ GEZDİLER



Osmaniye Bağımlılıkla Mücadele Merkezi, danışanlarının sosyal uyumunu artırmak, milli ve manevi değerlerle bağlarını güçlendirmek amacıyla Çanakkale ve Bursa illerine rehber eşliğinde kapsamlı bir kültürel ve tarihi gezi düzenledi. Bağımlılıkla mücadele sürecinde sadece tedavi değil, aynı zamanda bireylerin hayata yeniden tutunmalarını sağlayacak sosyal ve psikolojik desteklerin de büyük önem taşıdığına dikkat çeken merkez yetkilileri, bu tür etkinliklerin danışanlar üzerindeki olumlu etkilerinin her geçen gün daha net görüldüğünü belirtti. Gezi programının ilk durağı olan Çanakkale'de, danışanlar profesyonel rehberler eşliğinde Gelibolu Yarımadası'nı, Şehitler Abidesi'ni, 57. Alay Şehitliği'ni ve Conkbayırı'nı ziyaret etti. Türkiye'nin bağımsızlık mücadelesinin sembollerinden biri olan Çanakkale Savaşı'nın yaşandığı topraklarda, geçmişin izleri yerinde görülerek tarihle güçlü bir bağ kuruldu. Katılımcılar, ziyaret ettikleri her noktada savaşın zorluklarını, şehitlerin fedakârlıklarını ve Türk milletinin birlik ruhunu yakından hissetti. Duygusal anların yaşandığı gezide, rehberlerin anlattığı hikâyeler ve savaşın bilinmeyen yönleri, danışanların milli bilinçlerinin pekişmesini sağladı. Tarihi yolculuğun ikinci ayağı olan Bursa'da ise Osmanlı'nın ilk başkenti olma özelliği taşıyan şehirde, Ulu Camii, Yeşil Türbe, Emir Sultan Camii, Osman Gazi ve Orhan Gazi türbeleri gibi birçok önemli mekan ziyaret edildi. Katılımcılar, hem tarihi yapılar hakkında bilgi aldı

hem de şehir kültürünü yakından tanıma fırsatı buldu. Bursa'nın tarihi dokusu içinde yapılan yürüyüşler, toplu etkinlikler ve kültürel paylaşımlar sayesinde grup içinde güçlü bir iletişim ve dayanışma ortamı oluştu. Gezi sonunda açıklamalarda bulunan Osmaniye Bağımlılıkla Mücadele Merkezi yetkilileri, bu tür faaliyetlerin sadece geziden ibaret olmadığını, danışanların yaşamlarına dokunan, onları motive eden, umut aşıl原因an birer sosyal iyileşme aracı olduğunu vurguladı. "Bağımlılıkla mücadele çok boyutlu bir süreçtir. Tedavi kadar, kişilerin kendilerini yeniden değerli hissetmeleri, toplumla bağ kurmaları da en az o kadar önemlidir. Çanakkale ve Bursa gibi anlam yüklü şehirlerde yapılan bu geziler, danışanlarımızın hem bireysel gelişimlerine hem de toplumsal aidiyetlerine katkı sunmaktadır." ifadeleri kullanıldı. Bağımlılıkla mücadele eden bir danışan ise, gezi programı sonunda duyduğu memnuniyeti dile getirdi. "Bizim için, yani iyileşmekte olan bağımlılar için çok özel bir geziydi. Bu gezi; özgür olmayı, camilerde ve türbelerde güçlü maneviyatı hissetmeyi, denizin en güzel tonlarını görmeyi, vatanımızın her yerinin ne kadar güzel olduğunu ve bize bu vatanı emanet edenlerin emanetine sahip çıkmamız gerektiğini daha iyi anlamamızı sağladı. Herkesin emeğine sağlık, iyi ki varsınız!" Katılımcılar, bu tür etkinliklerin iyileşme sürecine büyük katkı sağladığını belirterek, benzer faaliyetlerin artarak devam etmesini temenni ettiklerini ifade etti.

TRSM İL KOORDİNASYON KURULU'NUN 2025 YILI ÜÇÜNCÜ TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ.



Osmaniye'de Toplum Ruh Sağlığı Merkezi (TRSM) İl Koordinasyon Kurulu'nun 2025 yılı üçüncü toplantısı gerçekleştirildi. Halk Sağlığı Hizmetleri Başkanlığı Ruh Sağlığı Birimi koordinasyonunda düzenlenen toplantı, Halk Sağlığı Hizmetleri Başkanlığı Bulaşıcı Olmayan Hastalıklar Birimi Sorumlusu Dr. Mehmet Şamil Berber başkanlığında yapıldı. Toplantıya kurul üyesi kurumların temsilcileri katılım sağladı. Toplantıda; Osmaniye Samiye Bahçeli Toplum Ruh Sağlığı Merkezi Sorumlu Hekimi Uzm. Dr. Ş. Soner Özdemir ile Kadirli Toplum Ruh Sağlığı Merkezi Sosyal Hizmet Uzmanı Yılmaz Ayaz yürütülen çalışmalar hakkında sunum yaptı. Samiye Bahçeli ve Kadirli Toplum Ruh Sağlığı Merkezleri tarafından 2025 yılı Temmuz-Ağustos-Eylül döneminde gerçekleştirilen faaliyetler, karşılaşılan sorunlar ve çözüm önerileri değerlendirilerek kurul üyeleriyle paylaşıldı. Toplum Ruh Sağlığı Merkezleri'nin özellikle bireylerin tedavi süreçlerine uyumunun artırılması, sosyal hayata katılımlarının desteklenmesi ve ruh sağlığı hizmetlerinde kurumlar arası iş birliğinin güçlendirilmesi konusunda önemli katkılar sunduğu vurgulandı.

KOCAKESME ŞEHALESİ, YEMEŞİL DOĞASIYLA ZİYARETÇİLERİNİ BÜYÜLÜYOR.

Düzici ilçesi Yeşildere Vadisi'nde yer alan Kocakesme Şelalesi, serin suları ve yemeşil doğasıyla ziyaretçilerini büyülüyor. Derebaşı Çayı boyunca onlarca küçük şelalenin bulunduğu parkurlardan geçilerek ulaşılan şelale, doğa severlere hem heyecan hem huzur yaşıyor. Özellikle yaz aylarında sıcak havadan kaçmak isteyenlerin uğrak noktası haline geliyor. Doğa ile iç içe olmanın mutluluğunu dile getiren Emine Çiftçi, "Doğa tutkunuyum diyebilirim. Burada diğer ekiplerle yürüyüş yapıyoruz. Herkesin gelip görmesini tavsiye ediyorum. Torunlarımı da doğa sever olarak yetiştirmeyi düşünüyorum. Doğa insanı iyileştiriyor, sağlık ve enerji veriyor" sözleriyle duygularını aktardı. Mersin'den gelen Şenol Tanman ise parkurun zorlayıcı olduğuna dikkat çekerek, "Toroşlar'ın kanyonlarından akan şelalelerden geçtik. Yürümesi biraz zordu ama görsel bir şölen yaşadık. Çok güzel bir parkur, herkese tavsiye ederim" ifadelerini kullandı. Şelalenin turizm açısından önemini vurgulayan Yasin Güneş, "Türkiye'de mutlaka görülmesi gereken, turistik açıdan da değer taşıyan yerlerden biri. Ulaşımı zor ama geldiğinizde keyif alacağınız bir doğa harikası. Bu alanları mutlaka korumalıyız" dedi.



TOPRAKKALE KALESİ'NDE KALENİN TURİZME KAZANDIRILMASI HEDEFLENİYOR

Osmaniye'de tarihi MÖ 2000'lere dayanan Toprakkale Kalesi'nde deprem nedeniyle duran kazı ve restorasyon çalışmaları yeniden başladı. Abbasilerden Osmanlı'ya kadar uzanan kalenin turizme kazandırılması hedefleniyor.

Osmaniye'nin Toprakkale ilçesinde bulunan ve tarihi MÖ 2000'li yıllara uzanan Toprakkale Kalesi'nde kazı ve restorasyon çalışmaları yeniden başladı. 2022'de başlatılan çalışmalar, 6 Şubat 2023'teki Kahramanmaraş merkezli depremler nedeniyle durdurulmuştu. Hazırlıkların tamamlanmasıyla çalışmalar, İl Müze Müdürlüğü ve Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi iş birliğinde tekrar hayata geçirildi. Kazı ekibine öncülük eden Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Arkeoloji Bölüm Başkanı Doç. Dr. İrfan Tuğcu, kalede farklı dönemlere ait tabakaların ilişkisini ve sürekliliğini araştırdıklarını belirtti. Tuğcu, kalenin MS 8. yüzyılda Abbasiler tarafından yeniden inşa edildiğini, ancak yerleşimin çok daha eskiye, MÖ 2000'lere kadar uzandığını ifade etti.

"Gerçekleştireceğimiz kazılarla aslında buranın güçlü stratigrafisini ortaya koyacağız." dedi.



Tuğcu, Toprakkale Kalesi'nin Anadolu'nun Osmanlılaşma sürecine dair önemli ipuçları taşıdığına dikkat çekerek, "Özellikle 15. ve 16. yüzyıldan itibaren bölgenin Osmanlılaşması ve İslamiyet'e yönelmesiyle kale aslında kendini buluyor. Burada Osmanlı yani Türk-İslam eserlerini ortaya koymaya başladık." ifadelerini kullandı. İl Müze Müdürü Zübeyde Kuru ise, Türk-İslam arkeolojisi açısından büyük önem taşıyan çalışmalarda bugüne kadar MS 12. yüzyıla tarihlenen seramik parçaları, bir

gülle ve çok sayıda ok ucu tespit edildiğini açıkladı.

"Abbasiler döneminde önemli imar faaliyetlerine konu olmuş olan Toprakkale Kalesi'ndeki çalışmalar oldukça titizlikle yürütülmektedir." değerlendirmesinde bulundu.

Kültür ve Turizm Bakanlığının "Geleceğe Miras Projesi" kapsamında desteklenen kazılarla birlikte, 4 bin yıllık tarihe sahip Toprakkale Kalesi'nin bölge turizmine kazandırılması hedefleniyor.

OSMANİYE'DE MAZGAL İLAÇLAMA ÇALIŞMASI

Osmaniye Belediyesi ekipleri, mücavir alan içerisinde bugün kapsamlı bir mazgal ilaçlama çalışması gerçekleştirdi. Şehrin farklı noktalarında yapılan ilaçlama faaliyetleri, halk sağlığının korunması ve haşereyle etkin mücadele amacıyla yürütüldü. Belediye yetkilileri, çalışmalarda özveriyle görev yapan tüm personele teşekkür etti.

Yapılan açıklamada, "Şehrimizin sağlığı ve güvenliği için gece gündüz demeden çalışan tüm ekiplerimize gönülden teşekkür ediyoruz. Osmaniye halkının huzurlu ve sağlıklı bir çevrede yaşaması için çalışmalarımız aralıksız devam edecek" denildi. Mazgal ilaçlama çalışmaları, özellikle yaz aylarında artış gösteren sivrisinek, karasinek ve çeşitli haşerelerin üremesini engellemek açısından büyük önem taşıyor. Mazgallar, yağmur sularının tahliyesi için kullanılan alanlar olmakla birlikte, aynı zamanda haşerelerin üreme noktalarından biri. Düzenli olarak yapılan ilaçlamalar sayesinde, hem halk sağlığını tehdit eden hastalıkların yayılması engelleniyor hem de şehirde daha temiz ve güvenli bir yaşam ortamı oluşturuluyor.

Osmaniye Belediyesi, önümüzdeki günlerde de benzer ilaçlama çalışmalarını sürdüreceğini duyurdu.



OSMANİYE YEŞİLOVA SPOR KULÜBÜ, ÖNEMLİ BİR BULUŞMA

Atiker Konya Spor Osmaniye Futbol Okulu ile Osmaniye Yeşilova Spor Kulübü, önemli bir buluşmaya ev sahipliği yaptı.

Konya'dan gelen Konya Spor Futbol Okulları Genel Direktörü Selçuk Buğdaycı, futbol okulu öğrencileri ve antrenörlerle bir araya geldi.

"Hedefimiz Gençleri Futbola Kazandırmak"

Ziyarette konuşan Genel Direktör Selçuk Buğdaycı, Osmaniye'de futbola olan ilginin dikkat çekici olduğunu vurguladı.

"Konya Spor Futbol Okulları olarak en büyük amacımız, altyapıdan yetişen gençleri hem Konya Spor'a hem de Türk futboluna kazandırmak. Osmaniye'de gördüğümüz enerji ve çalışma azmı bizi çok mutlu etti. Buradaki gençlerin gelecekte önemli başarılarla imza atacağına inanıyoruz." ifadelerini kullandı.

Atiker Konya Spor Osmaniye Futbol Okulu Antrenörü Adem Çankaya ise ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirdi.

"Sayın Selçuk Buğdaycı hocamızın buraya gelmesi, öğrencilerimiz için büyük bir motivasyon oldu. Osmaniye'de futbola gönül veren çocuklarımızın Konya Spor gibi köklü bir kulüple bağ kurması, onların hayallerini daha da büyütüyor. Biz de hocalar olarak bu yolda gençlerimize en iyi şekilde destek olmaya devam edeceğiz." dedi.

Ziyaret kapsamında Konya Spor ve Osmaniye Yeşilova Spor Kulübü arasında altyapı futbolu adına iş birliğinin artırılması yönünde görüşmeler yapıldı. Öğrenciler ise hem antrenörlerle tanışmanın hem de Konya Spor gibi büyük bir kulübün desteğini hissetmenin gururunu yaşadı.



TRATEJİK BİR MESLEK GRUBUNU TEMSİL BELİRLENDİ

Düziçi İlçesi Tarım ve Orman Müdürü Özcan Demirtaş, gıda mühendislerinin stratejik bir meslek grubunu temsil ettiğini belirtti.

Gıda Mühendisleri Günü dolayısıyla İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü'nde kutlama programı düzenlendi. Müdürlük personelinin bir araya geldiği etkinlikte, gıda mühendislerinin toplum sağlığı açısından üstlendikleri kritik görevler vurgulandı.

İlçe Müdürü Özcan Demirtaş, bu anlamlı günü kutladığını belirterek, "Güvenli gıdaya erişimin sağlanmasında kilit bir rol üstlenen ve halk sağlığının korunmasına katkı sunan gıda mühendisleri olarak her yıl 25 Eylül'ü, Gıda Mühendisleri Günü olarak kutlamaktayız. Özellikle pandemi ve küresel ekonomik krizler, gıdanın hayatımızdaki vazgeçilmezliğini hatırlatmış, gıda mühendislerinin stratejik bir meslek grubu olduğunu bir kez daha gözler önüne sermiştir. Bu gün vesilesiyle ülkemizin dört bir yanında özveriyle çalışan tüm meslektaşlarımızın Gıda Mühendisleri Günü'nü kutluyor, tüm vatandaşlarımızı gıda güvenliği konusunda daha duyarlı olmaya davet ediyoruz." dedi.

Kutlama programı, personelin günün anlam ve önemine ilişkin sohbetleri ve pasta kesimi ile sona erdi.



KADIRLI'DE PROJE TANITIM TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ



Kadirli Kaymakamı Erdiç DOLU öncülüğünde hazırlanan ve İlçe Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından uygulanacak dört projenin tanıtımı Kadirli Prof. Dr. Turan Güven Kültür merkezinde gerçekleştirildi.

İlçe Millî Eğitim Müdürü V. Ali ÇOLAKÇA, İlçe Müdürleri, Okul Müdürleri ve Müdür Yardımcıları ile ilgili öğretmenlerin katıldığı toplantıda;

*Gelecek Sensin, Barışın, Senin,

*Kitaplarla Büyüyorum,
*Yeniden Sokaklarda,
*Kadirli Sporla Buluşuyor Projelerinin ilgili koordinatörlerce slayt ekinde tanıtımı yapıldı. Tanıtımın ardından kürsüye gelen Kaymakam Erdiç DOLU, bu çalışmaların öğrenci başarısına olan katkısına vurgu yaparak, projelerin öğrencilerin sosyal gelişiminde önemli bir rol oynayacağını ifade ederek projelerin hazırlanmasında emeği geçenlere teşekkür etti. MENDERES ÖZAT

OSMANIYE DEVLET HASTANESİ'NDEN "DÜNYA KUDUZ GÜNÜ" AÇIKLAMASI

Dünya Sağlık Örgütü tarafından kuduz hastalığına dikkat çekmek amacıyla her yıl 28 Eylül "Dünya Kuduz Günü" olarak ilan edilmiştir.

Osmaniye Devlet Hastanesi tarafından kuduzun önemine vurgu yaparak vatandaşları bilinçlendirmek için bir açıklama yapıldı.

Hastane yetkilileri, kuduzun halk sağlığını tehdit eden, eskiden çalılardan bu yana bilinen ve ölümcül sonuçlar doğurabilen bir enfeksiyon olduğunu hatırlattı. Açıklamada, "Kuduz önlenemez bir hastalıktır. Hayvanlarımızı düzenli olarak aşılatmak, hem dostlarımızı hem de kendimizi korumanın en etkili yoludur" denildi.

Açıklamada ayrıca, kuduz üşesi durumunda vakit kaybetmeden en yakın sağlık kuruluşuna başvurulması gerektiği hatırlatılarak, erken müdahalenin hayat kurtarıcı dikkat çekildi. Osmaniye Devlet Hastanesi tarafından yapılan bilgilendirmede kuduzun erken belirtilerine ve korunma yöntemlerine de yer verildi.

Buna göre, kuduzun ilk belirtileri arasında ısırık yerinde uyuşma ve karıncalanma, ateş, halsizlik, baş ağrısı, su içmede zorlanma (su korkusu), sinirlilik ve kas spazmları bulunuyor. Hastane yetkilileri, hastalıktan

korunmanın en etkili yolunun hayvanların düzenli olarak kuduz aşısı ile korunması olduğunu altını çizerek şu önerilerde bulundu: Evcil hayvanların düzenli olarak kuduz aşısı yaptırılmalı. Sokak hayvanlarıyla temasta dikkatli olunmalı.

Üşeli ısırık ya da tırmalama durumunda yara bol su ve sabunla yıkanmalı. Vakit kaybetmeden en yakın sağlık kuruluşuna başvurulmalı. Osmaniye Devlet Hastanesi, kuduzla mücadelede toplumun duyarlılığının büyük önem taşıdığını vurgulayarak, vatandaşları hem kendi sağlıklarını hem de sevdiklerini korumak için bilinçli davranmaya çağırdı.

Kuduz Hakkında Bilinmesi Gerekenler

Belirtileri:

Isırık yerinde uyuşma, karıncalanma
Ateş, halsizlik, baş ağrısı
Su içmede zorlanma (su korkusu)
Ağrı sinirlilik ve kas spazmları

Korunma Yolları:

Evcil hayvanları düzenli olarak kuduz aşısı yaptırmak
Sokak hayvanlarıyla temasta dikkatli olmak

Üşeli ısırık ya da tırmalama durumunda yara bol su ve sabunla yıkamak
Vakit kaybetmeden en yakın sağlık kuruluşuna başvurmamak

KADIRLI'DE GÖNÜLLERE DOKUNDULAR ...

Yurdun farklı bölgelerinden üniversite eğitimine gelen yurt öğrencilerine Kadirli İlçe Müftülüğü'nce "Bir Aileniz de Biziz" projesi kapsamında bir etkinlik düzenlenerek ilçenin tarihi mekanları gezdirilip aile ortamı içerisinde piknik düzenlendi..

Manevi danışmanlar eliyle unutulmaz bir gün yaşanan etkinliğin her ay farklı platformlarda devam edeceğini bildirildi.

Projenin amacının memleketlerinden ayrı kalan öğrencilerin moral ve motivasyonlarını yükseltmek ve gönül köprüsü kurmak olduğu belirtildi...



“BAŞKAN OLCAR” DAN YEŞİTEPE MAHALLE TOPLANTISINA DAVET

Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, mahalle toplantılarının devam ettiğini belirterek Yeşiltepe Mahallesi sakinlerini buluşmaya davet etti. Güçlü Kadirli için el ele vererek çalışmalarını sürdürdüklerini ifade eden Başkan Olcar, sosyal medyadan yaptığı açıklamasında, “Şehrimizin her bir köşesini daha güzel, daha yaşanabilir kılmak için çıktığımız bu yolda sizlerin görüş ve önerileri bizim için çok kıymetli. Bu nedenle mahalle toplantılarımıza devam ediyoruz. 2 Ekim Perşembe günü, saat 19.00’da Yeşiltepe Mahallesi’nde (Mahalle Meydanı) sizlerle buluşacağız. Geliniz, sorunlarımızı ve çözümlerimizi birlikte konuşalım. Mahallemizi, şehrimizi el ele vererek birlikte güzelleştirelim. Katılımınız, fikirleriniz ve desteğiniz bizim için çok önemli. Güçlü bir Kadirli için toplantımıza sizleri de bekliyoruz.” ifadelerini kullandı.

MAHALLE TOPLANTISI YEŞİLTEPE MAHALLESİ

2 Ekim
Perşembe

19:00

Yeşiltepe Mahallesi
(Mahalle Meydanı)

Kadirliye
GÜZELİN AŞKIMIZ
Bambaşka



BAŞKAN ÇENET; DR. BATUHAN MUMCU'YU AĞIRLADI

Kültür ve Turizm Bakan Yardımcısı Dr. Batuhan Mumcu, resmi temaslarda bulunmak üzere Osmaniye Belediyesi'ni ziyaret etti. Ziyarete, Belediye Başkanı İbrahim Çenet, MHP İl Başkanı Yusuf Çomu ve belediye yetkilileri tarafından karşılandı. Başkan Çenet, Bakan Mumcu'yu 21 Aralık'ta Osmaniye'de düzenlenecek Uluslararası Yarı Maraton'a davet ederek özel forma takdim etti. Toplantıda, Zorkun Yaylası başta olmak üzere kent genelinde hayata geçirilen ve projelendirilen kültürel yatırımlar detaylı şekilde ele alındı. Başkan Çenet, Osmaniye'deki gelişmeleri Bakan Mumcu'ya aktardı ve kentin güzelliklerini tanıttı. Toplantının sonunda Başkan Çenet, Bakan Yardımcısı Mumcu'ya dünyaca ünlü Karatepe Kilimi hediye etti. Ziyarete Vali Erdiç Yılmaz, AK Parti İl Başkanı Mehmet Sadı Binboğa, Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu ve İl Kültür ve Turizm Müdürü Burhan Torun da yer aldı.



BATUHAN MUMCU, OSMANİYE VALİLİĞİ'Nİ ZİYARET ETTİ.



Kültür ve Turizm Bakan Yardımcısı Dr. Batuhan Mumcu, Osmaniye Valiliği'ni ziyaret etti. Kültür ve Turizm Bakan Yardımcısı Dr. Batuhan Mumcu, Osmaniye Valiliği'ni ziyaret etti. Valilik makamında gerçekleşen görüşmede, Osmaniye Valisi Dr. Erdiç Yılmaz, Bakan Yardımcısı Mumcu'yu ağırladı. Vali Yılmaz, ziyaret dolayısıyla Bakan Yardımcısı Mumcu'ya teşekkür ederek, “Kültür ve Turizm Bakan Yardımcımızı ilimizde misafir etmekten büyük mutluluk duyuyoruz. Osmaniye'li hemşehrilerimiz adına kendilerine teşekkür ederim” ifadelerini kullandı. Ziyaret sırasında Osmaniye'nin kültürel ve turizm potansiyeli değerlendirildi, bölgenin turizmdeki gelişim fırsatları üzerine görüş alışverişinde bulunuldu. Kaynak: Haber Merkezi

SÜLEMİŞ TEPE'SİNDE DEV SALINCAK ROMANTİK ANLAR DA YAŞANIYOR.

Sülemiş Tepesi'ndeki dev salıncağa oturup şehri izleyenler, akşam karanlığında parlayan Kadirli manzarasının büyümesine kapılıyor. Sülemiş Tepesi'nde dev salıncakta şehir manzarası, ziyaretçileri mest ediyor. Kadirli'de özellikle akşam saatlerinde yoğun ilgi gören noktada romantik anlar da yaşanıyor. Gün batımının ardından Kadirli'yi izlemek isteyenlerin adresi Sülemiş Tepesi oluyor. Özellikle dev salıncakla birlikte şehir manzarasını seyretmek, hem yerli halkın hem de ziyaretçilerin vazgeçilmezlerinden biri haline gelmiş durumda. Akşamları adım atacak yer kalmayan tepede, manzaranın keyfini süren çiftler, bu eşsiz deneyimi sunan Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar'a teşekkür etti. Salıncığa oturup ışıltılı şehri izlemek, adeta bir kartpostalın içine girmek gibi... Sülemiş Tepesi'ne kurulan dev salıncak, yalnızca fiziksel bir oyun alanı değil; aynı zamanda Kadirli'nin en özel seyir noktalarından biri haline gelmiş durumda. Özellikle gün batımı sonrası ortaya çıkan manzara, salıncığa oturanların unutamayacakları bir deneyim yaşamasını sağlıyor. Ziyaretçilerin yoğun ilgisini çeken bu alan, hem fotoğraf tutkunlarının hem de doğa ve şehir manzarası sevenlerin uğrak noktası. Gecenin ilerleyen saatlerinde bile dolup taşan tepe, günün stresini atmamak isteyenler için adeta bir kaçış noktası oluyor. Özellikle hafta sonları Sülemiş Tepesi'nde adeta iğne atsan yere düşmez bir kalabalık oluşuyor. Aileler, gençler, çiftler... Her yaşta insan, bu eşsiz manzaranın tadını çıkarmak için tepeye akın ediyor. Kadirli'nin her köşesinden görülebilen bu nokta, sadece bir seyir alanı değil; aynı zamanda sosyal bir buluşma merkezi haline gelmiş durumda. Ziyaretçiler, burada geçirdikleri anların huzur verici olduğunu belirtirken, manzaraya karşı oturmanın, salıncakta sallanmanın ruhlarına iyi geldiğini dile getiriyor. menderes ÖZAT



VALİ ERDİNÇ YILMAZ OSMANİYESPOR KAHRAMANMARAŞSPOR KARŞILAŞMASINI İZLEDİ.

Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, MDGRUP Osmaniyespor Başkanı Mahmut Altay Kobaner ile birlikte Osmaniyespor-Kahramanmaraşspor karşılaşmasını izledi.

Osmaniye'de spora olan ilgi her geçen gün artarken, kent protokolü de takıma destek vermeye devam ediyor. Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, hafta sonu oynanan MDGRUP Osmaniyespor - Kahramanmaraşspor müsabakasını tribünden takip etti. Maçı, Osmaniyespor Futbol Kulübü Başkanı Mahmut Altay Kobaner ile yan yana izleyen Yılmaz, futbolculara ve teknik ekibe başarılar diledi. Taraftarın coşkusuna ortak olan Vali Yılmaz'ın bu desteği, Osmaniyespor camiasında büyük memnuniyetle karşılandı.

MDGRUP Osmaniyespor'un kendi sahasında ağırladığı Kahramanmaraşspor karşılaşması, hem tribünlerde hem de şehirde yoğun ilgi gördü. Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'ın maçı Başkan Mahmut Altay Kobaner ile izlemesi, kulübe verilen desteğin somut göstergesi oldu. Yılmaz, müsabaka öncesinde ve sonrasında futbolcularla sohbet ederek moral verdi. Osmaniyespor taraftarları da, "Valimizin yanımızda olması bize güç veriyor" diyerek memnuniyetlerini dile getirdi.

Sezona iddialı başlayan MDGRUP Osmaniyespor, oynadığı futbol ve aldığı sonuçlarla dikkat çekiyor. Kulüp yönetimi, bu sezon hedeflerinin üst sıralar olduğunu belirtiyor. Başkan Mahmut Altay Kobaner, "Valimizin desteği bizim için çok değerli. Bu birliktelikle



daha güçlü bir Osmaniyespor izleyeceğiz" ifadelerini kullandı. Takımın performansının yükselmesiyle birlikte şehirde futbola olan heyecanın da arttığı görülüyor. Osmaniyespor tribünlerinde maç boyunca coşkulu anlar yaşandı. Taraftar grupları, 90 dakika boyunca takımlarını yalnız bırakmadı. Vali Yılmaz, "Sen çok büyüksün Osmaniyespor'um. Sen başaracaksın; o sene bu sene" mesajını verdi. Vali Dr. Erdiñç Yılmaz Sezon sonunda şampiyonluk mücadelesinden kopmayacaklarına inanıyor. Kentin dört bir yanında yükselen bu inanç, kulübün geleceği açısından da umut verici bir tablo ortaya koyuyor.

HASTANE HALK KÜTÜPHANESİ AÇILDI

Osmaniye İl Sağlık Müdürlüğü ile İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü arasında imzalanan protokol kapsamında hayata geçirilen proje, Türkiye'de bir ilke imza attı.

Türkiye'de ilk kez bir devlet hastanesi bünyesinde kütüphane hizmete açıldı. Osmaniye Devlet Hastanesi Halk Kütüphanesi, sağlık çalışanlarının yanı sıra hasta ve yakınlarının da yararlanabileceği sosyal ve kültürel bir alan olarak planlandı.

Osmaniye İl Sağlık Müdürlüğü ile İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü arasında imzalanan protokol kapsamında hayata geçirilen proje, Türkiye'de bir ilke imza attı. Osmaniye Devlet Hastanesi'nde açılan kütüphane, yaklaşık 300 metrekarelik alanda 7 binden fazla kitabı barındırıyor. 50 kişilik oturma kapasitesine sahip olan kütüphane, sağlık çalışanları, tedavi gören hastalar ve refakatçilerin kullanımına sunuldu. Açılış törenine Kültür ve Turizm Bakan Yardımcısı Dr. Batuhan Mumcu, Osmaniye Valisi Erdiñç Yılmaz, Osmaniye Belediye Başkanı İbrahim Çenet, protokol üyeleri, sağlık çalışanları ve vatandaşlar katıldı. Kültür ve Turizm Bakan Yardımcısı Dr. Batuhan Mumcu, kütüphanenin Osmaniye'nin kültürel kimliğini yansıtan önemli bir adım olduğunu vurguladı. Mumcu, özellikle danışma bölümünde tıp alanındaki kaynakların



yer almasının sağlık çalışanları için değerli bir imkân sunduğunu ifade etti. Mumcu, "Hastanede bulunan vatandaşlarımızın tedavi sürecinde zamanını değerlendirilmesine, refakatçilerin dinlenme aralarında kitaplarla buluşmasına ve sağlık çalışanlarımızın kültürel olarak beslenmesine katkı sağlayacak bir merkez oluşturduk" dedi. Kütüphane, yalnızca kitap okuma alanı değil; aynı zamanda hastane ortamına sosyal ve kültürel bir dokunuş getirmeyi hedefliyor. Osmaniye'nin köklü kültürel geçmişinden ilham alınarak kurulan bu alan, hem sağlık çalışanlarının motivasyonuna hem de hastaların moraline destek olmayı amaçlıyor. Yaklaşık 300 metrekarelik geniş alanıyla hizmet vermeye başlayan Osmaniye Devlet Hastanesi Halk Kütüphanesi, Türkiye'de hastane-kütüphane birlikteliğinin öncüsü olarak öne çıkıyor.

BATUHAN MUMCU ANTİK TİYATRO'DA YÜRÜTÜLEN KAZI ÇALIŞMALARINI YERİNDE İNCELEDİ

Kültür ve Turizm Bakan Yardımcısı Dr. Batuhan Mumcu ile Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, Kastabala Antik Kenti ve Antik Tiyatro'da yürütülen kazı çalışmalarını yerinde inceledi. Osmaniye'nin tarihi ve kültürel miras alanlarında devam eden çalışmalar, üst düzey ziyaretle gündeme geldi. Kültür ve Turizm Bakan Yardımcısı Dr. Batuhan Mumcu, Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz ile birlikte Kastabala Antik Kenti ve Antik Tiyatro'da incelemelerde bulunarak kazı ve restorasyon faaliyetleri hakkında bilgi aldı. Kastabala Antik Kenti'nde yürütülen çalışmalar hakkında bilgi alan Bakan Yardımcısı Mumcu, Osmaniye programının son durağında

bölgenin eşsiz tarihine tanıklık ettiklerini belirtti. Mumcu, "Osmaniye programımızın son durağında, Çukurova'nın Efesi olarak tanımladığımız Kastabala Antik Kenti'nde incelemelerde bulunduk. Devam eden ve planlanan çalışmalar hakkında yetkililerimizden bilgi alarak bölgenin eşsiz mirasına yakından tanıklık ettik." dedi. Ziyarete 25, 26 ve 27'nci dönem Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu, İl Kültür ve Turizm Müdürü Burhan Torun, siyasi parti temsilcileri ve protokol üyeleri de katıldı. Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, antik kentte yürütülen çalışmaların Osmaniye turizmine sağlayacağı katkıya dikkat çekerek, bölgenin tarihi mirasının korunmasını önemine vurgu yaptı.



KADIRLI'DE 14 KİŞİ'DEN 8 KİŞİ TUTUKLANDI.

Kadirli İlçe Emniyet Müdürlüğü ekipleri tarafından yapılan çalışmalar kapsamında Yakalama emri bulunan 6 kişiden 3'ü tutuklanarak ceza evine gönderildi. Asayiş olayları ile ilgili 8 kişi gözaltına alınırken 5'i tutuklandı. Operasyonlarda 7.99 gr sentetik kannabinoid, 0.28 gr metamfetamin,

0.34 gr fubinaca, 63 adet sentetik ecza hap, 2 adet ruhsatsız tabanca, 1 adet ruhsatsız tüfek, 1 adet kurusıkı tabanca, 41 adet fişek ele geçirildi. Çalınan 700.000₺ değerinde ziynet eşyası ve 1 adet oto teybi bulunarak sahibine teslim edildi. 10 şahsa toplam 74.086₺ idari yaptırım uygulandı. MENDERES ÖZAT



CUMHURİYET TURNUVALARI SPOR MÜSABAKALARI BAŞLADI



Kaymakam Erdinç DOLU, "Kadirli Sporla Buluşuyor Projesi" kapsamında Kadirli Şehit Kaan Çalın Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Spor Salonunda Kadirli Koleji Ortaokulu İle Atatürk Ortaokulu takımları arasında oynanan Cumhuriyet Turnuvaları başlangıç maçının ilk düdüğü çalarak turnuvayı başlattı. Kadirli İlçe Milli Eğitim Müdür V. Ali ÇOLAKCA ve Şube Müdürü Ümit KESME'ninde hazır bulunduğu açılış maçı öncesi Kaymakam DOLU, takım oyuncularına ve turnuvaya katılan okul takımlarına başarılar diledi. ZEHRA BALCILAR



"BAŞKAN OLCAR" ÜNİVERSİTELİ GENÇLERLE BULUŞTU

Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, Türkiye'nin farklı bölgelerinden üniversite okumak için Kadirli'ye gelen öğrencilerle bir araya geldi. Başkan Olcar, beraberinde Belediye Başkan Yardımcıları Ali Toker ve Şahin Açıkoğlu ile Osmaniye Korkutata Üniversitesi'ne bağlı Kadirli MYO'nun farklı bölümlerinde akademik öğrenimlerini sürdüren üniversiteli gençlerle samimi bir ortamda sohbet etti. Öğrencilerin istek ve taleplerini dinleyerek gerekli çalışmalarla ilgili not alan Başkan Olcar, "Kadirlimize üniversite eğitimi için gelen değerli öğrencilerimizle buluştuk. Kendilerine "Kadirli'ye hoş geldiniz" dilekelerimizi ilettik, talep ve beklentilerini dinleyerek notlarımızı aldık. Gençlerimizin huzurlu bir eğitim hayatı sürdürmeleri ve Kadirli'de kendilerini evlerinde hissetmeleri için yanlarında olmaya devam edeceğiz. Çünkü biz biliyoruz ki gençlerimizin başarıları, şehrimizin geleceğinin de teminatıdır. Sevgili öğrencilerimiz, Kadirli sizin de eviniz; kapımız da gönlümüz de her zaman size açıktır." ifadelerini kullandı. Menderes ÖZAT



SILA GAZETESİ

02 EKİM 2025 PERŞEMBE SAYI : 6352
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 21

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALCILAR
Kurucu Sahibi

SORUMLU
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Ömür KILIÇ

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Köseler Ticaret Savrun Mahallesi Derviş Paşa Caddesi
No:89 - Kadirli / OSMANİYE

Tobacco Shop ve Tütün Evi 7 Mart Mahallesi
Andırın Caddesi No:54 - Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSN

Web Sitesi

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi: 15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ
Sıla Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI 5.00 ₺

ÇOBAN; "TÜMİLÇELERİMİZDE DEMOKRASİ ŞÖLENİ YAŞANDI..."

Osmaniye siyasetinin aktif isimlerinden, Çobanoğlu Yapı İnşaat Yönetim Kurulu Başkanı, önceki dönem CHP İl Genel Meclis Üyesi ve 29.dönem Milletvekili Aday Adayı Hasan Çoban partisinin kongrelerini değerlendirdi. CHP'nin aktif isimlerinden biri olan Hasan Çoban, partisinin 7 ilçede tamamlanan kongreleri ile ilgili açıklamalarda bulundu. Çoban şunları söyledi. "SEÇİMLERİMİZ KURUMSAL KİMLİĞİMİZE YAKIŞIR BİR ŞEKİLDE GERÇEKLEŞTİ..." İlçe kongrelerimiz demokratik bir şekilde tamamlandı. Bazı ilçelerimizde görev değişiklikleri oldu. İlçe kongrelerinden sonra partimizi il kongresine hazırlıyoruz. İlçe kongrelerimiz kurumsal kimliğimize yakışır bir

şekilde gerçekleşti. Tamamlamış olduğumuz yedi ilçe kongresinide partimize yakışır bir şekilde gerçekleştirdik. Demokrasinin gereği listeler yarışabilir, tartışmalar olabilir ancak asıl olan birlik, beraberlik ve birbirimize olan saygımızı koruyabilmektir. İlçe kongrelerimiz bu bağlamda demokratik nezaket içerisinde gerçekleşti. Bu bağlamda parti üyelerimize çok teşekkür ediyorum. Yeni seçilen ve yeniden seçilen ilçe başkanlarımıza, ilçe yönetim kurullarında görev alan partililerimize ve il kongresinde ilçelerini temsil edecek olan il delegelerimize görevlerinde başarılar diliyorum. Demokrasi şölenimize katkı



sunan partimizin tüm kademelerindeki diğer adaylarımıza ve tüm partililerimize teşekkür ediyor, saygı ve selamlarımı iletiyorum. **HASAN ÇOBAN**
29.DÖNEM CHP OSMANİYE
MİLLETVEKİLİ A.ADAYI

CHP KADIRLI TEŞKİLATI GURURUNU YAŞATTILAR

umhuriyet Halk Partisi (CHP) Kadırlı İlçe Başkanlığı, Merkez İlçe Başkanlığı seçimlerinde demokratik sürece aktif katılım sağlayarak partinin köklü geleneğini bir kez daha gözler önüne serdi.

Kadırlı İlçe Başkanı Enver Eker, seçim süreci hakkında yaptığı açıklamada, Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün bizlere emanet ettiği Cumhuriyet değerlerini yaşatmanın ve partimizin demokratik geleneğini sürdürmenin büyük bir gurur kaynağı olduğunu belirtti. Başkan Eker, "Bu seçimlerin gerçek kazananı her zaman Cumhuriyet Halk Partisi'dir" ifadelerini kullandı.

Seçim sürecinde CHP üyeleri ve partililer, demokrasi şölenu havasında bir araya gelerek hem adaylara destek verdi hem de partinin birlik ve dayanışma ruhunu pekiştirdi. Başkan Eker, her iki adaya da seçimlerinde başarılar dileyerek, "Atatürk'ün izinde, Cumhuriyetimizin ışığında yolumuza kararlılıkla devam ediyoruz" dedi.

CHP Kadırlı İlçe Başkanlığı'nun Merkez İlçe Başkanlığı seçimlerine aktif katılımı, partinin demokrasiye ve şeffaf yönetime verdiği önemi bir kez daha ortaya koydu. İlçe teşkilatı, seçim sürecinde partililer arasında sağlanan uyum ve dayanışmanın, Cumhuriyet Halk Partisi'nin gelecekteki başarısı için önemli bir adım olduğunu vurguladı. Seçimlerin tamamlanmasının ardından partililer, Cumhuriyet değerlerini yaşatmaya ve partinin demokratik geleneğini sürdürmeye devam edeceklerini ifade etti. CHP Kadırlı İlçe Başkanlığı, önümüzdeki dönemde de partinin birlik ve beraberliğini güçlendirmek ve üyelerle birlikte hareket etmek için çalışmalarını sürdürecektir.

ÖMÜR KILIÇ



OSMANIYE DİYANET İZCİLİK SPOR KULÜBÜ UNUTULMAZ BİR DENEYİM YAŞADI.

T.C. Diyanet İşleri Başkanlığı Osmaniye İl Müftülüğü öncülüğünde, Osmaniye Diyanet İzicilik Spor Kulübü ile farklı illerden katılım sağlayan Diyanet İzicilik kulüplerinin yer aldığı Mevlid-i Nebi temalı izci kampı, Osmaniye Aslantaş Gençlik Kampı'nda gerçekleştirildi.

Kampa katılan izciler, "Mekke, Medine, Kudüs ve Gazze" isimleri verilen oyunlarda görev aldı. Program kapsamında genç izcilere; ip parkuru, zeplin bisiklet, düğüm çeşitleri, el sanatları, okçuluk, öz bakım ve temizlik gibi pek çok alanda hem teorik hem de uygulamalı eğitimler verildi.

Kampı ziyaret eden kulübün Onursal Başkanı, Osmaniye İl Müftüsü Dr. Ahat Taşcı, izcilerle birebir ilgilenerek sohbet etti. Gençlerle yaptığı muhabbet dolu buluşma kampının en özel anlarından biri oldu. Programa ayrıca Kadırlı İlçe Müftüsü Yakup Etik de katılarak destek verdi.

Etkinlik kapsamında düzenlenen bilgi yarışmasında dereceye giren izcilere hediyeler takdim edildi. Kamp katılımcıları, bu organizasyonun hem eğitici hem de manevi açıdan unutulmaz bir deneyim sunduğunu dile getirdi.



BAŞKAN "MEHMET ÖZDEMİR" GÖREVİ DEVRALDI..



Kadırlı 7 Mart Köy ve Mahalle Muhtarlar Derneği Başkanlık seçiminde başkanlığa seçilen Aşağı Çıyanlı Köyü Muhtarı Mehmet Özdemir, dernek binasında düzenlenen törenle Gazi Cömert'ten devralarak görevine başladı.

Özdemir, gerçekleştirilen Muhtarlar Derneği Başkanlık Seçiminin demokrasiye yakışır bir şekilde büyük bir olgunlukla tamamlandığını belirterek, sürecin sağduyulu ve saygı çerçevesinde geçmesinden dolayı memnuniyetini dile getirdi.

Seçim sürecine katkıda bulunan ve demokratik bir ortamın oluşmasını sağlayan muhtar arkadaşlarına teşekkür eden Özdemir, "Seçime katılan tüm muhtarlarımıza ve önceki dönem başkanımız Gazi Cömert'e çok teşekkür ediyorum. Hep birlikte örnek bir seçim süreci yaşadık. Kadırlı'mız için hep birlikte çalışmaya devam edeceğiz. Seçimimizde kaybeden yok, kazanan Kadırlı 7 Mart Köy ve Mahalle Muhtarlar Derneğimize'dir." dedi.

PAZAR MAHALLESİ'NDE BALTA SESLERİ KIŞLIK ODUN İÇİN

Kadırlı'nın Pazar Mahallesi, sonbaharın gelmesiyle birlikte adeta bir kış hazırlık merkezine dönmüş durumda. Yaz boyunca dağlardan indirilen odunlar, esnafın ellerinde özenle istifleniyor. Sokağın bir ucundan diğerine yayılan balta sesleri, kışın kapıda olduğunun en net işareti. Esnaf, artan maliyetlere rağmen vatandaşa en uygun fiyatı sunabilmek için çabaladıklarını belirtiyor. Ancak tablonun bir de diğer yüzü var.

Oduncu esnafı, vatandaşın alım gücünün farkında olduklarını ancak kendi ellerinin de bağlı olduğunu ifade ediyor. Bir esnaf durumu şöyle özetliyor: "Biz de isteriz ki herkes evini sıcak yapсын. Ama mazota gelen zam, işçilik maliyetleri, nakliye ücretleri bizim belimizi büküyor. Köylüden aldığımız odunun üzerine minimum kârı koyarak satmaya çalışıyoruz ama bu maliyetlerle fiyatları sabit tutmak imkânsız."

Doğalgazın henüz yaygınlaşmadığı bölgelerde yaşayan vatandaşlar için soba, kış aylarının vazgeçilmezi. Ancak geçen seneye göre hissedilir derecede artan odun fiyatları, birçok aileyi kara kara düşündürüyor. Odun almaya gelen bir vatandaş, "Kış her sene geliyor ama her sene daha da hazırlıksız yakalanıyoruz. Artık sadece odunu değil, temel gıda ürünlerini bile alırken iki kere düşünüyoruz. Bu kış nasıl geçecek, bilmiyoruz," diyerek genel geçim sıkıntısına dikkat çekiyor.

Kadırlı sokaklarında odun kamyonlarının trafiği artarken, ilçe halkının dilinde de ortak sorular dolaşiyor: "Fiyatlar daha yükselir mi?", "Az odunla bu kış geçer mi?". Kış hazırlıkları fiziki olarak tamamlandı da, artan hayat pahalılığı nedeniyle birçok hane için ekonomik ve ruhsal hazırlık henüz başlamış değil. Gözler şimdi hem düşecek sıcaklıklarda hem de bir türlü düşmeyen fiyat etiketlerinde.

